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平田村職員（高校卒程度）採用候補者試験の実施について
　令和７年度の平田村職員採用候補者試験を次により実施します。

◆試験職種及び採用予定人数
　○試験職種　一般事務職（高校卒程度）
　○採用予定人数　若干名

◆受験資格
　○平成７年４月２日から平成 19 年４月１日までに生まれた者。（学歴は問いません）

◆試験の方法
　○第１次試験
　　教養試験・適性検査
　○第２次試験
　　面接試験・小論文による筆記試験（第１次試験合格者に別途通知します）
　○第１次試験日及び試験場
　　令和６年９月 22 日（日）　石川町役場　石川町字長久保 185-4

◆申込用紙の請求
　役場総務課で交付します。郵便により申込用紙を請求する場合は、封筒の表に赤で「高校
　卒程度試験申込用紙請求」と書いて、120 円切手を貼った自分宛の返信用封筒（角型２号）
　を必ず同封してください。

◆受験申込受付期間
　令和６年７月 17 日（水）から令和６年８月 16 日（金）まで、総務課に提出してください。郵
　便による申込書提出の場合は、８月 14 日（水）までの消印のあるものに限ります。

問い合せ先　総務課　☎ 55  -3111

　令和元年度から、平田村役場で勤務してい
ます。今は産業建設課という部署で農業関係
の事務を行っています。私は農家出身ではな
いため、農業は何もわからない状況からのス
タートでしたが上司や先輩からのご指導、そ
して地元の農家さんから学びながら仕事をし
ています。普段生活しているだけでは体験で
きないことが体験できるのは、役場の特色で
ありとても面白い職業であり、大変やりがい
のある仕事だと思います。私たちと一緒に平
田村をより良い村にしていきましょう。

産業建設課　二瓶　洋
ひろのり

徳
職種：一般行政
採用：令和元年度

　私は平成 28 年度に採用され、これまでに
教育委員会や農業振興、福島県庁への派遣な
ど幅広い業務を経験しました。
　よい仕事はプライベートが充実してこそで
きると私は考えています。平田村には１時間
単位で取得できる年次有給休暇の他に、年５
日の夏季休暇など充実した休暇制度がありま
す。それらを活用して平日に用事を済ませた
り、混雑を避けて妻と旅行に行ったりしてい
ます。今の楽しみは７月末に仙台へライブに
行くことです。

企画商工課　大沼　雅
まさふみ

郁
職種：一般行政
採用：平成28年度

先輩からひとこと
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　夏を迎えると、家族や友人などと一緒に、海や川、プールへと出掛ける機会が
増えてきます。水辺での楽しいひと時ではありますが、一方で、毎年多くの「水の
事故」が起きていることを忘れてはいけません。今年も昨年と同様に、暑くなると
予想されておりますが、熱中症とともに「水の事故」にも、下記のポイントに注意
し、本格的な夏へ備えましょう。

消防署からのお知らせ

水の事故を防ごう！

①「立入禁止」の場所には近づかない。
② 体調が悪いときには無理をしない。
③ 単独行動を避ける。
④ こどもから目を離さない。
⑤ お酒を飲んだら海や川には入らない。
⑥ ライフジャケットの常時着用。

⑦ 管理された海水浴場で泳ぐ。
⑧ 荒れている海や川には決して近づかない。
⑨ 海や川にいる危険な生物に注意する。
⑩ 天気予報などをチェックして、
　 急な河川の増水に備える。

水の事故がおこってしまった時のために、
救命講習会を受講してみませんか！

※新型コロナウイルスの感染状況により、講習会が中止となる場合があります。
　申し込み方法や詳細につきましては、石川消防署平田分署までお問い合わせいた
　だくか、須賀川地方広域消防組合のホームページをご覧下さい。
　【石川消防署平田分署】　☎５５－２２１３　FAX０２４８－９４－２０７９

開催日・時間 開催内容 開催場所

７月１４日㈰　9：00～ 普通救命講習Ⅰ・Ⅱ 石川消防署

７月２５日㈭　9：00～ 普通救命講習Ⅰ・Ⅱ 石川消防署

８月１１日㈰　9：00～ 普通救命講習Ⅰ・Ⅱ 石川消防署

８月２２日㈭　9：00～ 普通救命講習Ⅰ・Ⅱ 石川消防署


